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A. 
PRINCIPAL	
  PROBLEMA	
  PERCIBIDO	
  

PROBLEMÁTICA DEL PAÍS 

MAR 

07 

MAR 

08 

MAR 

09 

MAR 

10 

MAR 

11 

MAR 

12 

MAR 

13 

MAR 

14 

MAR 

15 

MAR 

16 
VARIACIÓN 

ANUAL 

CRISIS	
  ECONÓMICA	
   22.6	
   21.6	
   40.9	
   34.5	
   20.0	
   19.9	
   20.4	
   26.5	
   23.9	
   28.2	
   +4.3	
  

INSEGURIDAD	
   26.6	
   19.1	
   20.3	
   19.4	
   36.8	
   34.4	
   33.1	
   28.1	
   26.8	
   25.7	
   -­‐1.1	
  

DESEMPLEO	
   14.6	
   17.1	
   14.4	
   16.7	
   15.4	
   14.9	
   15.6	
   15.2	
   14.4	
   12.0	
   -­‐2.4	
  

CORRUPCIÓN	
   5.9	
   6.9	
   4.3	
   4.3	
   4.6	
   4.7	
   4.5	
   3.5	
   7.2	
   8.4	
   1.2	
  

POBREZA	
   10.4	
   9.9	
   5.7	
   8.7	
   6.9	
   7.9	
   10.8	
   8.4	
   7.9	
   7.7	
   -­‐0.2	
  

BAJOS	
  SALARIOS	
   3.1	
   4.8	
   2.8	
   2.9	
   2.5	
   3.3	
   2.8	
   2.9	
   4.0	
   3.5	
   -­‐0.5	
  

NARCOTRÁFICO	
   7.6	
   8.7	
   3.8	
   4.7	
   7.1	
   5.6	
   4.7	
   3.0	
   3.8	
   3.4	
   -­‐0.4	
  

INFLACIÓN	
   1.3	
   2.6	
   2.1	
   2.2	
   1.5	
   2.3	
   2.0	
   2.8	
   3.0	
   2.9	
   -­‐0.1	
  

IMPUESTOS	
   0.8	
   1.5	
   0.9	
   2.6	
   0.8	
   1.3	
   1.0	
   4.1	
   2.0	
   1.9	
   -­‐0.1	
  

EDUCACIÓN	
   1.2	
   1.4	
   0.8	
   0.5	
   0.9	
   1.5	
   1.5	
   1.0	
   1.7	
   1.4	
   -­‐0.3	
  

DROGADICCIÓN	
   2.1	
   2.3	
   1.0	
   1.3	
   1.3	
   1.1	
   1.0	
   1.0	
   1.1	
   1.4	
   +0.3	
  
SITUACIÓN	
  DEL	
  
CAMPO	
   1.6	
   1.5	
   1.4	
   0.8	
   0.8	
   1.0	
   1.0	
   1.5	
   1.0	
   1.0	
   0.0	
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SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

B. 
¿HA	
  SIDO	
  VÍCTIMA	
  DE	
  UN	
  DELITO	
  EN	
  LOS	
  ÚLTIMOS	
  3	
  MESES?	
  
(	
  UN	
  FAMILIAR	
  O	
  EL	
  INFORMANTE)	
  

CERCANÍA CON EL DELITO 

19.9	
   21.4	
   22.7	
  
27.0	
   26.6	
   25.6	
   23.2	
   23.9	
  

30.8	
   27.7	
  

79.3	
   77.9	
   75.8	
   70.9	
   71.6	
   72.4	
   74.8	
   73.7	
   63.8	
   70.2	
  

JUL/07	
   MAR/08	
   MAR/09	
   MAR/10	
   MAR/11	
   MAR/12	
   ENE/13	
   MAR/14	
   FEB/15	
   MAR/16	
  

Si	
   No	
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¿QUÉ	
  TAN	
  FRECUENTE	
  VE	
  USTED	
  A	
  LA	
  POLICÍA	
  VIGILANDO	
  SU	
  
LOCALIDAD?	
  

C. PRESENCIA DE LA POLICÍA 

52.4	
   50.0	
   54.4	
   47.9	
  

33.4	
   31.5	
   32.4	
   30.9	
  
ENE/08	
   MAR/10	
   MAY/13	
   MAR/16	
  

Muy/Algo	
  Frecuente	
   Poco	
  Frecuente	
  

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
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SOLO	
  %	
  MUY/ALGO	
  FRECUENTE	
  	
  
QUE	
  VE	
  A	
  LA	
  POLICÍA	
  VIGILANDO	
  SU	
  LOCALIDAD	
  

C. PRESENCIA DE LA POLICÍA 

Alto	
   Medio	
   Bajo	
  

55.1	
   54.3	
   38.2	
  

SEGMENTO:	
  NIVEL	
  ECONÓMICO	
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¿QUÉ	
  TAN	
  PELIGROSO	
  ES	
  AYUDAR	
  A	
  LA	
  POLICÍA	
  EN	
  SU	
  CIUDAD?	
  

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

39.3	
   36.2	
   38.8	
   38.1	
   38.7	
  

21.0	
   18.3	
  
12.8	
   15.7	
   17.5	
  

MAR/10	
   ENE/12	
   ENE/14	
   FEB/15	
   MAR/16	
  

Muy	
  peligroso	
   Poco/Nada	
  

D. CONFIANZA EN AUTORIDADES 
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¿QUÉ	
  TAN	
  FÁCIL	
  ES	
  CONSEGUIR	
  UN	
  CIGARRO	
  DE	
  MARIHUANA?	
  

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

E. ACCESO A DROGAS 

70.1	
   69.8	
   71.3	
   69.8	
  
63.3	
   65.7	
  

74.3	
  69.3	
  

13.1	
   14.1	
   8.6	
   8.9	
   10.3	
   14.8	
   12.3	
   15.6	
  

MAR/08	
   MAR/09	
   MAR/11	
   MAR/12	
   ENE/13	
   ENE/14	
   FEB/15	
   MAR/16	
  

Muy/Algo	
  Fácil	
   Nada	
  Fácil	
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18.7	
   21.0	
   25.4	
   26.0	
  

74.3	
   66.2	
   62.6	
   63.5	
  

ENE/08	
   OCT/11	
   ENE/14	
   MAR/16	
  

Sí	
  se	
  debería	
  despenalizar	
   No	
  se	
  debería	
  despenalizar	
  

¿SE	
  DEBERÍA	
  DESPENALIZAR	
  LA	
  MARIHUANA?	
  

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

F. LEGALIZACIÓN DE DROGAS 
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SEGMENTO:	
  SEXO	
  

¿SE	
  DEBERÍA	
  DESPENALIZAR	
  LA	
  MARIHUANA?	
  
SOLO	
  %	
  SÍ	
  SE	
  DEBERÍA	
  DESPENALIZAR	
  

	
  

F. LEGALIZACIÓN DE DROGAS 

Hombre	
   Mujer	
  

31.3	
   21.5	
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SEGMENTO:	
  EDAD	
  

¿SE	
  DEBERÍA	
  DESPENALIZAR	
  LA	
  MARIHUANA?	
  
SOLO	
  %	
  SÍ	
  SE	
  DEBERÍA	
  DESPENALIZAR	
  

	
  

F. LEGALIZACIÓN DE DROGAS 

18	
  a	
  29	
  años	
   30	
  a	
  49	
  años	
   50	
  	
  a	
  más	
  años	
  

38.2	
   23.8	
   17.5	
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¿SE	
  DEBERÍA	
  DESPENALIZAR	
  LA	
  MARIHUANA?	
  
SOLO	
  %	
  SÍ	
  SE	
  DEBERÍA	
  DESPENALIZAR	
  

	
  

F. LEGALIZACIÓN DE DROGAS 

Primaria	
  o	
  menos	
   secundaria/preparatoria	
   uniersidad	
  y	
  más	
  

13.8	
  
29.8	
   37.1	
  

SEGMENTO:	
  ESCOLARIDAD	
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83.9	
   80.6	
   73.9	
   67.0	
   75.2	
   67.5	
  
77.9	
  

8.5	
   14.9	
   20.2	
   24.0	
   17.3	
   25.1	
   16.2	
  

ENE/07	
   MAR/09	
   MAR/10	
   ENE/12	
   ENE/14	
   FEB/15	
   MAR/16	
  

Correcto	
   Incorrecto	
  

¿CONSIDERA	
  USTED	
  CORRECTO	
  O	
  INCORRECTO	
  UTILIZAR	
  AL	
  EJÉRCITO	
  
PARA	
  COMBATIR	
  AL	
  CRIMEN	
  ORGANIZADO?	
  

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

G. COMBATE A LA INSEGURIDAD 
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SOLO	
  %	
  CONSIDERA	
  CORRECTO	
  	
  
UTILIZAR	
  AL	
  EJÉRCITO	
  PARA	
  COMBATIR	
  AL	
  CRIMEN	
  ORGANIZADO	
  

G. COMBATE A LA INSEGURIDAD 

5	
  REGIONES	
  

Noroeste	
   Noreste	
   Occidente	
   Centro	
   Sur-­‐Sureste	
  

86.2	
   92.5	
   81.7	
   63.7	
   85.0	
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ACTUALMENTE	
  SE	
  DISCUTE	
  ESTABLECER	
  UN	
  MANDO	
  ÚNICO	
  EN	
  LA	
  POLICÍA	
  DE	
  CADA	
  ESTADO	
  DEL	
  
PAÍS.	
  EN	
  SU	
  OPINIÓN,	
  ¿CUÁL	
  DE	
  LAS	
  SIGUIENTES	
  OPCIONES	
  DEBE	
  HACERSE	
  EN	
  LO	
  QUE	
  

RESPECTA	
  A	
  LA	
  POLICÍA?	
  

G. COMBATE A LA INSEGURIDAD 

39.3	
  

24.9	
  

25.8	
  

10	
  NS/NC 

Que haya UN SOLO MANDO POLICIACO 
en cada estado para tener una policía 

estatal que enfrente a las grandes bandas 

Que municipios grandes sigan con las 

policías que tienen y UNIFICAR 
POLICÍAS DE MUNICIPIOS PEQUEÑOS 

con la policía estatal 

Que permanezcan como hasta hoy CADA 
MUNICIPIO CON SU POLICÍA exclusiva 

para cuidar su territorio 



www.consulta.mx 
La Referencia en encuestas 

www.mucd.org.mx	
   MARZO 2016 

¿ESTÁ	
  DE	
  ACUERDO	
  O	
  EN	
  DESACUERDO	
  EN	
  QUE	
  PARA	
  COMBATIR	
  LA	
  DELINCUENCIA	
  
EN	
  EL	
  PAÍS	
  LOS	
  CIUDADANOS	
  HAGAN	
  JUSTICIA	
  POR	
  SU	
  PROPIA	
  MANO?	
  

H. GRUPOS DE AUTODEFENSA 

48.9	
  

45.9	
  
44.8	
  45.1	
  

48.7	
  
49.7	
  

ENE/14	
   FEB/15	
   MAR/16	
  

Acuerdo	
   Desacuerdo	
  

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
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H. GRUPOS DE AUTODEFENSA 

SUMANDO	
  “NO	
  ES	
  CORRECTO”	
  Y	
  	
  NS/NC=100.0%	
  

5	
  REGIONES	
  

Noroeste	
   Noreste	
   Occidente	
   Centro	
   Sur-­‐Sureste	
  

43.3	
   40.9	
   42.4	
   41.9	
   56.1	
  

SOLO	
  %	
  DE	
  ACUERDO	
  EN	
  QUE	
  PARA	
  COMBATIR	
  LA	
  DELINCUENCIA	
  EN	
  
EL	
  PAÍS	
  LOS	
  CIUDADANOS	
  HAGAN	
  JUSTICIA	
  POR	
  SU	
  PROPIA	
  MANO	
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44	
  

34	
  
27	
   25	
  

26	
  

23	
  

18	
   20	
   22	
   18	
  

27	
  

20	
  
33	
  

45	
   44	
  
53	
  

41	
  
52	
  

MAR/10	
   ABR/11	
   MAY/13	
   MAR/14	
   FEB/15	
   MAR/16	
  

Columna1	
   Columna2	
   Columna3	
  

CREE	
  QUE	
  LOS	
  NOTICIEROS	
  DE	
  RADIO	
  Y	
  TELEVISIÓN…	
  
REFLEJAN	
  LA	
  
REALIDAD	
  

ESCONDEN	
  COSAS	
  QUE	
  
SON	
  MÁS	
  GRAVES	
  

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

EXAGERAN	
  LA	
  
INSEGURIDAD	
  

I. NOTICIAS 
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¿CONSIDERA	
  QUE	
  HOY	
  LA	
  CORRUPCIÓN	
  EN	
  EL	
  ESTADO	
  DONDE	
  VIVE	
  ES	
  
MAYOR	
  O	
  MENOR	
  A	
  LA	
  QUE	
  HABÍA	
  HACE	
  5	
  AÑOS?	
  

J. CORRUPCIÓN 

Es	
  mayor	
  

Es	
  igual	
  

Es	
  menor	
  

Nc	
  

51.4	
  

21.6	
  

21.9	
  

5.1	
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J. CORRUPCIÓN 
SOLO	
  %	
  CONSIDERA	
  QUE	
  LA	
  CORRUPCIÓN	
  EN	
  EL	
  ESTADO	
  DONDE	
  VIVE	
  

ES	
  MAYOR	
  	
  
5	
  REGIONES	
  

Noroeste	
   Noreste	
   Occidente	
   Centro	
   Sur-­‐Sureste	
  

44.7	
   60.9	
  
39.6	
   56.6	
   53.8	
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¿QUÉ	
  TANTA	
  CORRUPCIÓN	
  CONSIDERA	
  USTED	
  QUE	
  EXISTE	
  EN...?	
  
J. CORRUPCIÓN 

POCA MUCHA 
LA POLICÍA EN 

GENERAL 

LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS 

EL GOBIERNO  
FEDERAL 

LOS  
SINDICATOS 

EL GOBIERNO DEL 
ESTADO DONDE VIVE 

EL GOBIERNO DE LA 
CIUDAD DONDE VIVE 

LAS EMPRESAS 
PRIVADAS 

14.9	
  

15.6	
  

18.2	
  

19.1	
  

24.1	
  

27.7	
  

36.9	
  

80.8	
  

80.1	
  

76.7	
  

73.3	
  

72.1	
  

67.9	
  

54.6	
  
SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
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¿EN	
  CUÁL	
  DE	
  ELLAS	
  CONSIDERA	
  QUE	
  EXISTE	
  MAYOR	
  CORRUPCIÓN?	
  
J. CORRUPCIÓN 

El	
  gobierno	
  federal	
  

La	
  policía	
  en	
  general	
  

Los	
  par_dos	
  polí_cos	
  

El	
  gobierno	
  de	
  la	
  ciudad	
  donde	
  vive	
  

Los	
  sindicatos	
  

El	
  gobierno	
  del	
  estado	
  donde	
  vive	
  

Las	
  empresas	
  privadas	
  

Ninguno	
  

Ns/Nc	
  

20.4	
  
18.8	
  
16.7	
  

11.1	
  
9.4	
  
9.0	
  
7.8	
  

1.8	
  
5.0	
  

UTILIZANDO	
  TARJETA	
  DE	
  OPCIONES	
  


